
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту до Програми впровадження пілотного проєкту з організації 

територіальної оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки 

 

Програма впровадження пілотного проекту з організації територіальної 

оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки (далі - Програма) розроблена 

відповідно до Закону України «Про оборону України», Указу Президента 

України від 23.09.2016 №406/2016 «Про Положення про територіальну оборону 

України» та Указу Президента України від 25.09.2017 №283/20107 «Про 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від    13 вересня 2017 

року «Про концепцію реформування та подальшого розвитку системи 

управління державою в умовах надзвичайного стану і в особливий період». 

В умовах збройної агресії Російської Федерації проти України, окупації 

частини її території, особливого значення для забезпечення обороноздатності 

держави набуває належне функціонування територіальної оборони. Відомо 

також, що діюча система територіальної оборони вже не в повній мірі 

відповідає сучасним вимогам. 

На державному рівні ведеться робота щодо опрацювання, з врахуванням 

досвіду Європейських країн, нової Концепції територіальної оборони та 

підготовки Закону «Про територіальну оборону України».  

З метою впровадження нових підходів  до підготовки та ведення 

територіальної оборони в Україні Чернігівською облдержадміністрацією, 

спільно з командуванням Сухопутних військ Збройних Сил України, 

підготовлено Програму впровадження пілотного проєкту з організації 

територіальної оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки.  

У 2021 році Програмою передбачається: 

 обладнання ЗПУ облдержадміністрації (для розміщення 40-50 чол.), 5 

пунктів управління районів ТрО (15-20 чол. на кожному); 

 підготовка місць розташування управління та 6 батальйонів бригади 

територіальної оборони; 

 визначення та обладнання  6 навчальних полів та  до 23 навчальних 

класів для підготовки;  

відпрацювання матеріально-технічного забезпечення підрозділів 

територіальної оборони; 

підготовка населення до оборони (до 4 тис. чол.. за рік). 

На реалізацію програми планується виділити 10023,0 тис. гривень з 

обласного, місцевих бюджетів та залучення інших коштів. 

Реалізація проєкту  дозволить опрацювати на практиці порядок 

організації територіальної оборони, визначити потребу у видах і засобах 

зв’язку, інші проблемні питання та у подальшому, в найкоротші терміни, 

запровадити його в усіх регіонах України.  

 

Директор Департаменту з питань  

цивільного захисту та оборонної  

роботи облдержадміністрації                                            Сергій БОЛДИРЕВ  


